4. marts 2005/MN

Operatorer | Hilbertrum
11. lektion

11. lektion, tirsdag den 8. marts 2005, kl. 12:30 i G5-109
Repetition: Baires saetning og seetningen om aben afbildning.

Forelaesning: Vi fortseetter medk5.3 om lukkede operatorer. Vi definerer grafen for en
linezer afbildning og ser pa saetningen om lukket graf. Vingengar ikke (i farste om-
gang)§5.4 om ubegraensede operatorer, men springer til kapitel $pakiralteori.

Opgaver: :

e Gennemga detaljerne i beviset for seetningen om aberafbg.
e Opgaven fra min note.

e 133 123,124, 131

Med venlig hilsen
Morten

Wink: hvis S € B(H) og (Sz,z) = 0 forallex € H, s erS = 0. Pastanden falger fra

2(Sz,y) = (S(x +y), (x +y) +i{S(x +1iy), (x +iy)) =0,  Va,y€H.
PrgvmedS =T — 7% 1133 (a).



